
※　グラフ内の数字は実数（人）
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楽しく学校に通っている

担任の授業が分かると言っている

宿題や自主学習などの

家庭学習がきちんとできている

本を読んでいる。または，本を読むのが好き

毎日朝食を摂っている

早寝早起きや適度な運動などに気をつけ，

健康な生活を送っている

よりよい教育環境づくりアンケート（１）「お子様は・・・？」

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



※　グラフ内の数字は実数（人）
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あなたは親として、スマホなど情報機器を扱う際のルールや

マナー（情報モラル）について話をしている

あなたは親として、学校・学年

・ＰＴＡ行事に参加・協力している

あなた（親）は学校の教育目標「やさしく かしこく

たくましく」を見たり，聞いたりしたことがある

学校は，お便りやＨＰ，メール等を通じて，

随時学校の情報を保護者や地域に発信している。

学校は，避難訓練（災害・火災・不審者）や

集団下校などを通して，安全面の配慮をしている。

学校は，子どものことについて気軽に相談でき，

連絡・相談したことに適切に対応していると思う。

よりよい教育環境づくりアンケート（２）「学校は・・・？」「親として・・・？」

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


